

## EXTRAORDINARY PUBLISHED BY AUTHORITY

No. 101 CUTTACK, FRIDAY, JANUARY 8, 2016/ PAUSA 18, 1937

## **HOME DEPARTMENT**

**CORRIGENDUM** 

The 22nd December 2015

No. 43039—HOME-HC-CRTN2-0031/2015-H.S.—The words 'a Court' appearing in the fourth line after the word 'establish' in this Department Notification No. 42403, dated the 17th December 2015 may be read as 'Additional Court' instead of 'a Court'.

S. MOHAPATRA

Additional Secretary to Government